

我县加快推进住宅小区业主委员会成立工作

打造和谐宜居幸福家园



本报讯（全媒体记者 姚陈 吴莎莎 徐继康）物业服务的质量与水平，直接关系到群众生活的获得感、幸福感。近年来，在县城管局的指导下，我县加快推进住宅小区业主委员会成立工作，进一步提升物业精细化管理和高品质服务水平，努力实现从住有所居到住有宜居、住有安居、住有优居的转变。

“无论什么时间来我们小区看，都是这样干干净净的，很舒心。”县城港汇商务中心公寓于2013年交付业主使

用，共有住户407户。走进小区，绿化郁郁葱葱，地面干净整洁，车辆停放有序。小区住户周红梅告诉记者，如今的小区面貌与前些年有着天壤之别。“之前杂草丛生，垃圾没有人清理，挺闹心的，当时我也有把房子卖掉的想法，现在到这边有一种回到家的感觉。”

港汇商务中心公寓交付后，一直由前期物业服务业主，然而前期物业对小区的管理令多数业主不满意，业

主们纷纷拒缴物业费，于是，整个小区的日常管理也进入了恶性循环，小区无安保、绿化无人管，垃圾清运不及时、电梯等设备得不到正常维护，小区住户怨声载道。为了破解这一困局，在城管局、掘港街道青园社区的指导下，经过一系列法定程序，去年，由9名业主代表组成的业主委员会终于成立。县城管局物管科科长李超介绍，新建小区是由开发商代表全体业主跟物业公司订立物业服务合同。等业主入住之后，如果要换掉前期物业，就必须成立业主要求会，由业委会代表全体业主行使这个权利。

“我们调查了207户，强烈要求换物业，我们花了一个月走家串户，根据法定程序三分之二的业主签订了要求

换物业的意见书。”县城港汇小区业主委员会主任陶爱华介绍，经过新物业公司近一年的运营管理，物业管理队伍逐步规范，小区面貌焕然一新，物业费的收缴率也明显提升，整个小区的管理进入良性循环。

近年来，我县聚焦物业管理领域的“顽疾”和群众的“急难愁盼”，通过开展“打造城镇物业红色管家”三年行动计划，广泛动员、全域推进、综合治理、长效提升，用老百姓看得见、摸得着的获得感、幸福感和安全感，全力答好物业服务这张“民生答卷”。记者从县城管局物管科了解到，目前城区共有物业小区77个，已成立业委会的小区是44个，覆盖率70%左右，预计今年底业委会组建率达到80%。

学习贯彻党的二十届三中全会精神

学习贯彻党的二十届三中全会精神

本报讯（全媒体记者 陈慧 李晨逸 杨丹 姜宁惠 姚陈 杨勤勤）近日，学习贯彻党的二十届三中全会精神县委宣讲团报告会在宾山初中召开。县委宣讲团成员，县委教育工委副书记、县教育体育局党委书记、局长姜宁兵作宣讲报告。

报告会上，姜宁兵从“深入学习领会习近平总书记在党的二十届三中全会上的重要讲话精神”“全面准确理解《决定》提出的进一步全面深化改革重大举措”“全力以赴抓好全面深化落实，以高质量党建引领保障教体系统高质量发展”三个方面展开宣讲，内容丰富、主题鲜明，对全会精神的精髓要义进行了阐释和解读。

报告会指出，学习宣传贯彻党的二十届三中全会精神，是当前和今后一个时期教体系统的重大政治任务。教体系统各级党组织要把学习贯彻全会精神与当前教育重点工作结合起来，对标对表，把握精神实质，进一步解放思想、深化改革、转变作风、狠抓落实，以“钉钉子”的精神进一步深化教育综合改革，努力办好人民满意的教育，扎实推进我县教体事业高质量发展走深走实。

近日，县委宣讲团成员，县科技局党组书记、局长邵亚红为县科技局干部职工宣讲党的二十届三中全会精神。

宣讲会上，邵亚红以“绘就进一步全面深化改革新蓝图”为主题，对“党的二十届三中全会的基本情况、反映评价和筹备过程”“深入学习领会习近平总书记在党的二十届三中全会上的重要讲话精神”“全面准确理解《决定》提出的进一步全面深化改革重大举措”“全力以赴抓好全会精神贯彻落实”四个方面进行了全面讲解和深入阐释，并鼓励全体党员干部要将学习成果转化促进工作的强大动力，进一步解放思想、奋发进取，坚决扛起全面深化改革的时代重任，以苦干实干把改革蓝图变为美好现实。

近日，县委宣讲团成员，县发改委党组书记、主任于海杰为县发改系统干部职工宣讲党的二十届三中全会精神。

宣讲会上，于海杰以“深入贯彻党的二十届三中全会精神，推动社会经济高质量发展”为主题，从“全会的重大意义和深远历史影响”“深入学习领会习近平总书记在党的二十届三中全会上的重要讲话精神”“全面准确理解全会《决定》提出的进一步全面深化改革，推进中国式现代化的重大举措”“全力以赴抓好全会精神贯彻落实”四个方面，对党的二十届三中全会精神作了系统宣讲和深入阐释。

会议要求系统全体干部职工，要以此次专题宣讲为契机，进一步统一思想、提高认识，切实把学习贯彻全会精神转化为推动工作的强大动力；要紧密对照全会提出的各项部署要求及重大改革任务，精准定位发改系统工作的切入点和着力点，不断深化因地制宜发展新质生产力的体制机制改革，进一步完善绿色低碳发展的相关机制；要紧密结合当前工作实际，进一步强化经济调度、项目投资、营商环境等重点工作，以高度的政治责任感和历史使命感，坚决执行党中央的各项决策部署，推动如东经济社会高质量发展。

聚焦改革开放 以更强动能激发发展活力

（上接第一版）推动数字政府基础信息化平台建设，推进数据共享，拓展治理广度，完善政务信息化项目管理工作。

针对县委全会提出的深耕海洋经济，大力发展滨海旅游，推动小洋口旅游度假区做大做强。小洋口旅游度假区管委会办公室党委副书记、主任陶玲玲表示，度假办将坚持向改革要动能、向海洋要潜能、向创建要效能，全力推动文旅产业高质量发展，努力为“强富美高”新如东现代化建设新篇章贡献文旅力量。“我们将坚定不移落实改革创新，推动‘旅游+’融合发展，借势新质生产力，利用新技术，开发云旅游、沉浸式情景演绎等新兴文旅业态，将文旅板块打造成发展新高地。”陶玲玲说。



近日，县医保局在丰利镇举办“普及康复知识提高生活质量”驿站主题活动。专业康复师围绕参保人服务的实际情况，科普偏瘫症状及康复知识，演示偏瘫康复肢体训练手法，帮助大家更好地了解相关疾病的知识，掌握居家训练的科学方法。

全媒体记者 缪姗姗
高瑾敏 摄

城中街道范堤社区

绘就基层治理“幸福色”

□ 通讯员 陈晨

一个支部就是一个堡垒，城中街道范堤社区充分发挥党建引领核心作用，不断夯实基层治理根基，汇聚多元合力，提升治理精度、深度和温度，织密服务一张“网”，兜起民生大小事，以“党建红”+“网格蓝”的工作机制，绘就范堤基层治理“幸福色”。

范堤社区党总支积极发挥党组织堡垒作用，在在职党员、退休老党员发挥先锋模范作用，组建“党建红”志愿服务队，网格员和微网格员认领所属网格责任田，统筹“网格蓝”，通过对走访入户进行燃气安全隐患排查、小微企业消防安全检查、楼道杂物清理、楼内违规电动车停放整治等，将隐患消除于萌芽。同时依托红网驿站“话平安”，结合消防主题月、新时代文明实践活动相继开展了消防疏散演练、消防安全宣传进小区、电动

车消防安全科普、燃气安全科普等，通过接地气、多层次、广覆盖的活动方式，不断提升辖区居民的消防安全意识，增强火灾防范及逃生能力，筑牢网格“安全网”。

范堤社区高度重视反诈宣传工作，多措并举多渠道打好反诈防骗“组合拳”，组织网格员、微网格员、“三官一律”、在职党员、老年退休党员、银行工作人员等开展志愿服务活动，借助“线上+线下”双管齐下、“网格+警格”融合联动，共同筑起全民反诈“防火墙”。

线上，利用居民网格群及时推送各种反诈知识、诈骗案例和国家反诈中心APP安装流程。线下，联合社区民警、共建单位、“垂范先锋”科普普及志愿服务队开展反诈宣传进小区等志愿服务活动，通过上门发

放宣传资料、网络诈骗现身说法、防范诈骗有奖竞答、科普讲座等方式，向群众介绍电信诈骗的惯用手法、作案方式以及防范技巧，提醒广大群众要增强防范意识，提升防诈骗“免疫力”，共同守护好辖区内居民的“钱袋子”。

“奶奶，麻烦眨眨眼睛，这样就审核好了！明年我们再过来帮您操作……”“真是太谢谢你们了，到家里来帮我们办理退休年审……”范堤社区出行不便的老人连连表示感谢。

为了方便老年人办理业务，范堤社区组建了由在职党员、网格员、微网格员组成的志愿“游击队”，为老年人提供上门服务、咨询解答、业务代办等贴心服务，让老年人在家中就能享受到便捷的服务，真正实现了“服务到家，温暖人心”。同时积极走访辖区孤

寡老人、特殊困难家庭等关爱群体，细致排查住房用电、用气、用火安全等情况，全面了解他们的困难和需求，并做好记录，及时有效解决弱势群体急难愁盼问题，在传统节日入户上门送去节日的祝福与关爱。社区还通过开展“小区义诊”“爱心来敲门”“免费理发”“广场电影”“纳凉晚会”“我们的节日”等各类惠民活动，不断丰富居民的精神文化生活，增强了社区的凝聚力和居民幸福感。

接下来，范堤社区将继续以“党建红”为引领，携手“网格蓝”队伍，持续发挥基层治理“微力量”，以辖区居民的利益为出发点，以融合治理、精准服务为落脚点，不断提高居民群众的获得感、幸福感、安全感和满意度，打通基层治理“神经末梢”，绘就美好范堤“幸福色”。

共建文明城 共筑中国梦

如东县融媒体中心宣